UccnepgoBaHMe nokKasaTesibHbIX UM siorapupMmuecKnx
chyHKUNNA

1. 1. Haiinure Hanmenbmee 3HaueHne GyHKun y = 3x — In (x + 3)3 Ha oTpeske [—2,5; 0].

Pemienne.
Haiinem npousBoHyI0 331aHHON (YHKIIUU:

3
/
=3- .
Y ) x+3
Haiinem Hynu npon3BOJHON Ha 3aJaHHOM OTpE3KeE:

1

B—L:O, — =1, x=-2,
x+3 & x+3 & Sx=-2.

_2,5<x<0 —25<x<0 | —23=x=0

OmnpenenuM 3HaKM MPOM3BOAHOW (YHKLIMH Ha 3aJlaHHOM OTpe3Ke M M300pa3uM Ha PHCYHKE MOBEACHHE
(yHKIMN:

1’4 - +
. . >
Y 25 \\ -2 fﬂ 0 X
min

B Touke x = —2 3amaHHas QYHKIUS UMEET MUHHMYM, SIBIISIOUIMICA €€ HauMEHBIINM 3HA4YeHHEM Ha
3a7aHHOM oTpe3ke. Haiiem 3To HanMeHblllee 3HaUeHUE:

y(=2)=-2-3—1Inl=—6.

OTrBeT: —6.

2. 2. Haiigute Hanbosbluee 3HaueHue GyHKIMU y = In (x+ 5)5 — 5x Ha otpeske [—4,5; 0].



Pemenne.
Hatinem nmpowu3BoaHyI0 3a0aHHON (HYHKITHH:

;S
= x+5
Haiinem HYyIIA HpOHBBOHHOﬁ Ha 3aJJaHHOM OTPE3Ke:
5 1
_5207 —:17 _)(':—4.7
—4,5<x<0 —4,5<x<0 —45<x<0

OmpeznenuM 3HaKM MPOM3BOJHON (YHKIIMM HA 3aJaHHOM OTpe3Ke M M300pa3svM Ha PUCYHKE IOBEICHHE
(hyHKIHH:

L L -
c x
Y 45 / -4 \ 0
max
B touke X = —4 3anannas GYHKITUS IMEET MaKCHUMYM, SIBJISTFOIIUNACS ¢ HanOOJBIITNM 3HAYCHUEM Ha

3aIaHHOM OTpe3Kke. HaiineM 3To HanbobpIee 3HaUCHHE:

y(—4) =In1+5-4=20.

OtBert: 20.

3. 3. Haiinute HanMeHbIee 3HaYeHUe QyHKIuH y = 4x —41n(x+7) + 6 Ha otpeske [—6,5;0].



Pemenne.
Hatinem nmpowu3BoaHyI0 3a0aHHON (HYHKITHH:

4
/ — —
y (‘x) - x+7
Halinem Hynu mpou3BOJHON HA 3aJaHHOM OTPE3KeE:
4
4— =0, x=—0,
x+7 & & x=—6.
—6,5<x<0 -6,5<x<0

OmpeznenuM 3HaKM MPOM3BOJHON (YHKIIMM HA 3aJaHHOM OTpe3Ke M M300pa3svM Ha PUCYHKE IOBEICHHE
(hyHKIHH:

o

) - +

- * * P

Y 6.5 \—ﬁ /40 .
min

B Touke x = —6 3amaHHas (QYHKUUS MMEET MHUHUMYM, SBJISIFOIIMICS €€ HAaMMEHBLIMM 3HAauCHHEM Ha
3a7aHHOM oTpe3ke. Haiinem 3To HanMeHblllee 3HaUeHUE:

y(—6)=—-6-4—4Inl+6=—18.

OtBeT: —18.

4. 4. Haiinute Hanbounbliee 3Hauenue Gyunkiuu y = 8In(x+7) — 8x+ 3 Ha oTpeske [—6,5;0].



Pemenne.
Hatinem nmpowu3BoaHyI0 3a0aHHON (HYHKITHH:

;8
YTt
Halinem Hynu mpou3BOJHON HA 3aJaHHOM OTPE3KeE:
8 1
—-8=0, — =1, x=—0,
x+7 & ox+7 & & x = —6.
—6,5<x<0 —6,5<x<0 —6,5=x=<0

OmpeznenuM 3HaKM MPOM3BOJHON (YHKIIMM HA 3aJaHHOM OTpe3Ke M M300pa3svM Ha PUCYHKE IOBEICHHE
(hyHKIHH:

o

. N _
- . - =
Y 6.5 /4—6 \ﬂ .

mas

B Touke x = —6 3amaHHas QyHKOUS MMEET MAaKCUMYM, SIBJISIIOLIMKCS ee HauOONbIIMM 3HAUYCHHEM Ha
3a/laHHOM OTpe3Kke. HaiineM 3To Hanbonbiee 3HaUCHHE:

y(—6)=8In1+8-6+3=>51.

OtBerT: 51.

1 5
5. 5. Haiinute HanMeHbIIee 3HadyeHue GyHKIuu y = 9x — In(9x) + 3 Ha oTpeske [18; 18] .



Pemenne.
DyHKIMSA onpenescHa U quddepeHIupyeMa Ha 3aJaHHOM oTpe3ke. Halinem ee mpon3BoaHy0:

y(x) =9— 1

X

Haiinem Hyu npou3BOAHON Ha 3alaHHOM OTPE3KE:

1 1
__207 x:§a 1
X — _
1 5 = 1 5 <=>x—9.
— <x< — — <x< —
18 = — 18 18 = T 18

OnpeenuM 3HaKH MPOU3BOAHON (DYHKIMHM Ha 3aJaHHOM OTPE3Ke, U M300pa3vM Ha PUCYHKE MOBEICHHE
(hyHKIHIH:

=
|
f

e
|
-—
=y

1
B Touke x = — 3amaHHas QYHKOWS HMEET MUHHUMYM, SBJIAIONIMICS €€ HAaWMEHBIIMM 3HAUYCHHEM Ha
3a7aHHOM oTpe3ke. Haliiem 3To HanMeHblllee 3HaUeHUE:!

1 1

— ) ==-9—-Inl1+3=4.
y<9> 9 nl-+

OtBerT: 4.
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6. 6. Haiinute nHanbospiuee 3Hauenne GpyHkimu y = In(11x) — 11x+9 Ha oTpeske [ﬁ; ﬁ} .



Pemenne.
Hatinem nmpowu3BoaHyI0 3a0aHHON (HYHKITHH:
, 1

—-11—11:1—11.

Y T 1y X

Haiinem Hyu npou3BOAHON Ha 3alaHHOM OTPE3KE:

1 1
**11:0, X:ﬁ, 1
X

= SX=—.
1o s T st
22— T 22 22— T 22

OnpezenuM 3HaKU NPOM3BOAHON (YHKIIMM Ha 33JaHHOM OTPE3KEe M M300pa3suM Ha PUCYHKE MOBEICHHE
dhyHKIIHN:

St
|
|

o
B2 e
"\-‘_‘_‘-‘%-
—_

|~ &
-—

1 .
B Touke x = H 3aJaHHasa (I)YHKHI/HI HUMCECT MAKCUMYM, SABJIAIOIIUUCA €€ HauOOJBIINM 3HAYCHHEM Ha

3aJIaHHOM OTPE3KE. Haﬁ,HeM 3TO HauOoJIbIlIee 3HAUCHUE!

1 1
~)=ml-—-11+9=8.
y<11) R TR

OTBeT: 8.

13 15}

7. 7. Haiigute Hanbonpinee 3Hauenne GyHKImE y = 2x” — 13x+91Inx -+ 8 Ha oTpeske {ﬁ; 12



Pemenne.
Hatinem nmpowu3BoaHyI0 3a0aHHON (HYHKITHH:

9
y =4x— 13+~
X

Haiinem Hyu npou3BOAHON Ha 3alaHHOM OTPE3KE:

o _
4x—13+ - =0, 18
X x2:—7 —
13< <15 == 8 =X 1.
14 =% B <b
14— — 14

OmnpenenuM 3HaKKH MPOM3BOAHON (DYHKIIMM Ha 3aJIaHHOM OTpe3Ke W M300pa3uM Ha PHCYHKE MOBEICHHE
dhyHKIINU:

1 + -

- . . S

¥ 13 / 1 \ E X
14 "

B Touke x =1 3amanHas (QyHKIMS UMEET MAKCHUMYM, SBISIOIIMNACS €€ HauOOJbIIUM 3HAYCHHEM Ha
3a/laHHOM OoTpe3Kke. HaiineM 3To Hanbonbiee 3HaUCHHE:

y(1)=2-1—13-149.0+8 = —3.

OTtBeT: 3.

57
8. 8. Haiinmute HanMeHbIIee 3HaUeHHEe PYHKIUH y = 2x% — 5x+Inx— 3 Ha OTpe3ke [6; 6] .



Pemenne.
Hatinem nmpowu3BoaHyI0 3a0aHHON (HYHKITHH:

1
y =dx—5+-.
X

Haiinem Hynu mpou3BOJHON HA 3aJaHHOM OTPE3KeE:

x=1,
|'4x2—5x—|—1:O, 1
5 7 = T oex=1
- <x< -
L6* 6 5 7

6 6

OnpenenuM 3HaKU TMPOU3BOJHON (DYHKIIMM Ha 33JaHHOM OTpe3Ke M M300pa3uM Ha PUCYHKE MOBEJCHHE

(hyHKIHH:

et

B touke x=1 3aJaHHasa Q)YHKHI/DI UMCECT MHHHMYM, HBJ’ISIIOHII/IfICSI €€ HauMCHBIIMM 3HAYCHHCM Ha

3a7aHHOM oTpe3ke. Haiiem 3To HanMeHblllee 3HaUeHUE:
y(1)=2-1-5-1-3=—6.

OtBert: —6.
9. 9. Haiiute Touky Makcumyma GyHKuuu y = In(x+5) — 2x+9.

Pemenne.
@ynkuus onpeneneHa u quddepeHupyema Ha (—5;+o0). Haitem npousBoaHyro 3ajaHHON QyHKINH:

; 1
YT TS

Haiinem Hynu Ipou3BOIHOM:
1
x+5

S x=—4,5.

| =

—2=0&x+5=

OmnpenenuM 3HaKH MPOU3BOTHONW (DYHKIIMK M M300pa3uM Ha PUCYHKE MOBeJeHHE (yHKIIN:

L

F +
wr '-' e
TN
max

Uckomas Touka MakcumyMma x = —4,5.

OrBeT: 4,5.
10. 10. Haiizute Touky MuHuMyMa QyHKIuu y = 2x — In(x+3) +7.



Pemenne.
Hatinem nmpowu3BoaHyI0 3a0aHHON (HYHKITHH:

;o 1
M
Haiinem Hynu Ipou3BOIHOM:
! o0& 2&x43 L & 2,5
— = = X = — X = — .
x+3 x+3 2 ’

OmpenenuM 3HaKH IPOU3BOIHON (HYHKITUU ¥ H300pa3uM Ha PUCYHKE MOBEACHUE (DYHKITHH:

¢

¥ - +
y oo N X
3 \ 2.5 /

it
Hckomas Touka MUHUMYMa x = —2,5.
OrBert: —2,5.
11. 11. HaiiuTe Touxy MunmMyMa GyHKIHE y = 3x — In (x+3)°.
Pemenne.
3ameruM, 4to y =3x—3In(x+3). OGmacte ompeneneHuss (GYHKIHMH — OTKPBITBIA Jyd (—3;+o).

Haiinem mpon3BoaHYyIO 33JaHHON (QYHKIINN:

3
/ f— R
Y@ = x+3
Haiinem HyM npon3BOIHOM:
3
- =0&x=-2
x+3

Haiinennast Touka JIeXUT Ha Jyde (—3;+o0). OnpenenuM 3HaKu NPOU3BOAHON (YHKIMH U M300pa3uM Ha
PHUCYHKE MOBEJCHHE (DYHKITHA:

HckoMmast Touka MUHUMYMA X = —2.

OTrBeT: —2.

12. 12. Haiigure Touky MakcumyMa GyHKIun y = In (x+ 5)5 —5x.



Pemenne.
Hatinem nmpowu3BoaHyI0 3a0aHHON (HYHKITHH:

5
/
= —5.
YT +5
Haiinem Hynu Ipou3BOIHOM:
5
—5=0&x=—-4.
x+5

OmpenenuM 3HaKH IPOU3BOIHON (HYHKITUU ¥ H300pa3uM Ha PUCYHKE MOBEACHUE (DYHKITHH:

¢

F +
T "' pe
TN
maE

Hckomas Touka MakcuMyma x = —4.
OtBer: —4.
13. 13. Haiizgure Touky MuanMyMma GyHKIun y = 4x —41In(x+7).
Pemenne.
3amernM, 4t0 y=4x—4In(x+7). Obnacte ompexneneHuss (QYHKIMH — OTKPBITBIA Jyd (—7;4o0).

Hatinem mpoun3BoaHyI0 3a1aHHON (QYHKIINN:

4
/ f— —
y(x) =4- 7
Haiinem Hyu npou3BOIHOM:
4
———=0&x=-6
x+7

Haiinennas Touka JeXHUT Ha Jtyde (—7;4o0). Ompeneaum 3HaKy IPOU3BOAHON QYHKINH U H300pa3uM Ha
PHCYHKE TOBeJIeHHEe (PyHKINU:

=
L
-—
=
B
"‘-\.\_‘_‘_‘-—
)

Hckomas Touka Muanmyma X = — 0.

OTrBeT: —6.

14. 14. Haiigure Touky Makcumyma GyHkuuu y = 81n(x+7) — 8x+ 3.



Pemenne.

3amernM, 4to y = 8In(x+7) — 8x+ 3. Obnacts onpeneneHust GYHKIUHA — OTKPBITBIH J1yd (—7;+o0).
Haiinem mpoun3BoaHyIO 3a1aHHON (QYHKIINN:

8
/
= - 8.
Y x+7
Haiinem HyM npon3BOIHOM:
8
—8=0&<x=-6.
x+7

HaiineHHast To4Ka JIEKUT Ha Jyde (—7;+o0). OnpenenuM 3HaKu NPOU3BOAHON (YyHKIUH U M300pa3iM Ha
PHCYHKE TOoBeJIeHHEe (PyHKINU:

r

¥ + -
r i -
TN
A

Hckomas Touka MakcuMyMa X — _6

OTtBeT: —6.

15. 15. Haitaure Touky MakcuMyMa QYHKIHH y = 2x” — 13x+9Inx + 8.
Pemenne.

3ameTuM, 4T0 y = 2x*> — 13x+9Inx+8. O6nacTs onpeseneHust QyHKIHH — OTKPBITBIA Jyu (0; o).
Haiinem nponsBoaHyto 3a1aHHOM QyHKIUH:

y’:4x—13+2.
X

Haiinem Hyau 0pon3BOIHOM:

x=1

9
4y —134+-=04>—-13x4+9=0< 9
X X = —.
4

Haiinennsie Touku aexuT Ha jyde (0;+o0). Onpenennum 3HaKH MPOU3BOIHON QYHKIUK U H300pa3suM Ha
pHUCYHKE TIOBeZIeHNE (QYHKIINH:

- - =
NG
4
max min

Hckomas Touka MakcuMmyma x = 1.

OTBerT: 1.

16. 16. Haitnure Touxky MuauMyMa GyHKIHE y = 2x° — 5x + Inx — 3.



Pemenne.
Hatinem nmpowu3BoaHyI0 3a0aHHON (HYHKITHH:

1
y =dx—5+-.
X

Haiinem Hyu npou3BOIHOM:

=
I
\:ﬂ

1
dx—5+-=04>-5x+1=0<
X

~
I
B

OmnpenenuM 3HaKH MPOU3BOIHON (YHKIMK M M300pa3uM Ha PUCYHKE MOBEACHHE (QyHKINU:

yf
¢ T
¥
/N
4
£

Hckomas Touka MHWHUMYMaA X = 1.

OtBerT: 1.

17. 17. Hatinute HauMeHbIIee 3HaAUCHUE (DYHKITHH e — 6" +3 Ha otpeske [1;2].

Pemenne.
Haiinem npon3BoIHYIO 3a1aHHOH (QYHKIUH:

y =2e* —6¢" = 2¢" (e —3).
Haiinem Hynu Ipou3BOIHOM:
2¢"(¢" —3)=0<¢* =3 < x=In3.

OTtmeTnM Ha PUCYHKEC HYJIU HpOI/ISBO,Z[HOfI " IMOBCACHUC (I)yHKI_II/II/I Ha 3aJaHHOM OTPE3KE:
}}

— - +
y \ In3 / x
min

CrenoBarenbHO, HAMMEHBIIIM 3HAYECHUEM (DYHKITHH Ha 33JAHHOM OTPE3KE SBISICTCS €€ 3HAUCHUE B TOUKE
MuHumyma. Haiinem ero:

f

y(In3) =™ — 6™ +3=32-6-3+3=—6.

OtBeT: —6.

18. 18. Haiiure Touky Makcumyma GyHKImu y = In(x+4)2 +2x+7.



Pemenne.

3ametum, uto Ina® = 2In|a|, a 3HauwMT,

2In(x+4)+2x+7, x> —4

—2ln|x+4|+20+7 =
Y b4l {21n(—x—4)+2x+7, x< —4.

Torma
2 2 5
B NI [ R
y/_ x+4 _ x+4
N 2 ) 2(x+5)
— 42, x<—4 _ —4.
x+4 x+4 r

Ha nyue (—4;+o0) mpon3BoJHAS MOJOXKUTENBHA, a QYHKIMS HE UMeeT SKcTpeMyMoB. Ha sryde (—oo; —4)
IIPOU3BOAHAs 0OpalIaeTcs B HyJlb B TOUKE —5, KOTOpas SABJIAETCA TOUKOH MaKCUMyMa.

OTtBeT: —5.

19. 19. Haiiure Touky Makcumyma GyHkimn y = 2In(x+4)> —8x—19.

Pemenne.
3ameruM, 4to y = 61n(x+4) — 8x — 19 npu x > —4. Haiinem npou3BoaHYyO 3TOH (YyHKIUH:
6
/
=—-8
YT X +4

Haiinem Hyau npou3BOIHOM:

6
x+4

—8=0&x=-3,25.

Omnpenenum 3HaKH MPOU3BOIHON (YHKIMK M U300pa3uM Ha PUCYHKE MOBeACHHE (QYHKINU:

Uckomas Touka Mmakcumyma x = —3,25.

OtrseT: —3,25.
20. 20. Haiisute Touxy Makcumyma GyHkiud y = 0,5x> — 7x+ 12Inx + 8.



Pemenne.
O6nacTb onpezaeneHus GyHKIMH — OTKPBITHI 1yd (0;+o0). Haiinem npousBoaHyo 3aaHHON QYHKIUH:

Y =x-T+—.
X
Haiinem HyaM npon3BOIHOM:

12 2 x=3,
x—T7T+—=0&x"-Tx+12=0&
X xX=

Haiinennsle Touku nexut Ha syde (0;+o0). Onpenenum 3HaKH IMPOU3BOJHON (QYHKIUM U M300pa3uM Ha
PHUCYHKE TOBeJIcHHE (PyHKINU:

Hckomas Touka MakcuMyma x = 3.

OtBerT: 3.

21. 21. HaiinuTe HauMenbInee 3Hauenue GyHkmun y = 4x> — 10x+ 2Inx — 5 Ha otpeske [0,3; 3].

Pemenne.
Haiinem nmpou3BoaHy0 3aqaHHON HYHKITHN:

2
y =8x—10+=.
x

Haiinem Hynu npon3BOHON Ha 3aJaHHOM OTPE3KeE:

2 X1:0,25,
8x—10+ - =0,

b & x =1, Sx=1.
0,3<x<3 03<x<3

OnpenenuM 3HaKU NMPOU3BOJHON (YHKIMM HA 33JaHHOM OTpe3Ke M M300pa3uM Ha PUCYHKE MOBEICHHE
(yHKIAN:

]

=

- — o -
¥ 03 \ 1 3 X

B Touke x =1 3agaHHas (bYHKI_[I/IH HMECT MHUHUMYM, SIBJISIIOIIUICS €€ HAaMMEHBIIIUM 3HAYCHUEM Ha
3aJaHHOM OTPE3KE. Haiinem 3T0 HauMeHbIIIee 3HAYCHUE:

y(1)=4-1-10-142-0—5=—11.

OtBeT: —11.



